
ОТЧЁТ  

о проведении мониторинга удовлетворенности родителей  

работой организации дополнительного образования 

 МБОУ «Хабарицкая СОШ» с. Хабариха, с. Нерица 

2024-2025 учебный год. 

 

1. Количество обучающихся в образовательной организации: 56 

2. Количество родителей, принявших участие в анкетировании: 45 

3. Удовлетворенность родителей качеством предоставляемых услуг (рассчитать долю 

родителей по каждому показателю, среднее арифметическое по каждому разделу и общее 

среднее арифметическое по анкете в целом). 

 

№ 

п/п 
Утверждение 

да 

% от 

количества 

опрошенных 

родителей 

нет 

% от 

количества 

опрошенных 

родителей 

1 Достаточно ли информации Вы получаете о 

деятельности учреждения (СМИ, сайт,  

творческие отчёты, стендовая информация)? 

100 0 

2 Знаете ли Вы, где можно ознакомиться с 

учредительными документами учреждения 

(Уставом, свидетельством о государственной 

регистрации, лицензией на осуществление 

образовательной деятельности и т.д.) 

100 0 

3 Удовлетворены ли Вы предложенным перечнем 

кружков и объединений, имеющихся в 

учреждении? 

100 0 

4 Имеете ли Вы представление о содержании 

предложенных кружков и объединений 

учреждения? 

100 0 

5 Удовлетворены ли Вы содержанием 

дополнительных, внеурочных программ? 

100 0 

6 Удовлетворены ли  Вы формами проведения 

занятий? 

100 0 

7 Имеете ли Вы возможность увидеть результаты 

деятельности ребенка в учреждении (выставки, 

фестивали, концерты и т.п.)  

100 0 

8 Методы обучения и воспитательного воздействия 

по отношению к моему ребёнку обычно приводят 

к хорошему результату. 

100 0 

9 Будет ли Ваш ребенок  и дальше посещать те же 

кружки и объединения  центра, что и в этом году? 

100 0 

10 Удобен ли режим работы кружков и объединений 

центра? 

100 0 

11 Удовлетворяет ли Вас продолжительность 

обучения, периодичность занятий? 

100 0 

12 Удовлетворены ли Вы качеством и количеством 

мероприятий и творческих отчетов учреждения? 

100 0 



13 Удовлетворены ли вы эмоциональным 

состоянием ребенка после занятий в центре? 

100 0 

14 Удовлетворены ли вы отношением педагогов к 

вашему ребенку? 

100 0 

15 Удовлетворены ли Вы оформлением кабинетов, 

фойе учреждения? 

100 0 

16 Удовлетворены ли Вы санитарно-

гигиеническими условиями центра? 

100 0 

17 Удовлетворены ли Вы работой учреждения с 

родителями?  

100 0 

Среднее арифметическое по разделу: общая сумма 

процентов столбцов «да» или «нет» / кол-во 

показателей (17) 

100 0 

Пожелания, комментарии, предложения  родителей 

 

 

4. Аналитическая справка: 

 

В 2024-2025 учебном году в анкетировании приняли участие 45  родителей или  100%. 

Результаты анкетирования проанализированы (в целом по школе и (или) по каждому 

классу и (или) на уровне (начального, основного, среднего) образования): 

 

Анкетирование показало высокие результаты по всем показателям: 100% 

 

Предложения родителей по улучшению дополнительного образования в  организации 

отсутствуют. 

 

Вывод:  Степень удовлетворенности родителей школы по сравнению с прошлым учебным 

годом не изменилась и составила  100%. 

 

 


